2 22

BSE ZE5HR

AEMRE: @ FOHEEELZIAMLEFTENET P EHAORE SR EHER
PEEHOARE B AT -, TAEB G Z W F &P, £ (class) Fo 3t £
(objec) R B @A FRF R FTEFTRBECHBAE, LOBMARZATEEF R B TRE
FHABEDFTAZTVTAFY., RANE-EXFHOHE. R M0 A LWL, Mt
ZW R ST RRA N B iE KT e BRG AR, B W AL AR 4 52 4] (instance) .

AR BEAG A P R S QR B L BT o ) S e 1 VR
K51 KHEX

L SCS H

(1) 222 FM— ety 526 M E .
(2) 2 2] JE 1 B bR AR 4 R 5% 75 3 19 P A 2

2. SEURUIR

G5 —A Java FEJF  AE R P 2 L —> Student 28, 3 H.5¢ 3% Student FEM 454

3. BFEBR

AR RIS 11 ~DARAS ST 45 o ML B9 Java FE XS

/ /344 < Student. java

class Student
{
String name;
int age;
[ 1]
[LA% 2]
(A% 31
int total( )
{
[ 4]
}
int average( )
{
(15 5]
}
}

[/ L —# M & 4k chinese
/758 XL —A~ 4R 8 Pk math
//5E X — %A & P english

//i& [i] chinese.math D) & english = /4% % Jg 4 ) o A

//i& [i] chinese.math [} & english = ™% R J& 4 i) S 34 {E



4. SRS
RN R —FHY IR R G ML L . IR BRI A B R A — R Y
— o K Hl 45 H G P RO 3R S A A (0 S R AR O 28 PR RO I B O A AR D L T A R

ANIEIAT g B DL SCRSEPR Bt e I m e 5 07k . FE TR Z R, AU E LB
SR A AT R T R SCH 2R 7R AR L A A2 4L O B X &R

XW5.2 WEMEESHEHR

1. EHMN

(1) 2:2] Java F2 )7 Xt S 19 B .

(2) 2£2] Java B2 7 8 A X4 00 A B3 A8 B 5 R 03 5

2. JURER

U E —A> Java FEIF  ZEFLF PR Student 2859 WIS S I 97 1006 A 9 J& 4 07 12
IS5 2 ) Student 28, BT LLAU AR UESZ B 5. 1 (%) Student ZE g 4 P38 i . OF H 5 4 1y 58
5 (0 SCHFAE IR — A SRR AR P as AT 45 R a8l 5. 1 i .

D :\jau.a.\d5)j avac MyObject. java -

D \]aua\dS)]aua HgOb]ect =
R, FTATR=, RAF13% e
RIS 41 2255

REF L 57 285

{rEF, TAUFEN, K5 F125

R L 4y 2 260

I3 288

=T R

D: \]aua\dﬁ) b
FH’ i »

B 5.1 7 MyObject & {745

3. FIFEEUR

PR ZER RS 1T~ DACHS 111 e o A LAY Java B e AQURD o 0 2 a1 & 5. 1
NS

/ /3444 :MyObiject. java
class MyObject
{
public static void main(String[ ] args)
{
Student sl = new Student();
sl.name = "§fk =";
sl.age=13;
sl.chinese = 80;
sl.math=290;
sl.english=85;
System. out. println("{RK#F, FK " + sl.name+"," + "FKAS4" + sl.age+ "B ");
Systenm. out. println( "I 1Y E 4" + sl. total());



System. out. printIn( "Ik 502" + sl. average());

[ CARTEID | //4 % Student 2 — 4~ ] s2
[t 2] //s2 ) nane J& M {H K" 2= 00"
(%75 3] /1 s2 1y age JHME1E Ry 12

[ CLED | // s2 [#) chinese J&4:{H & 80

[ GHEE) | // s2 iy math J&¥E{H R 90

[t 6] // s2 1) english J& ¥ {EH > 90
LR 7] /178 s2 4 5 LA B AR i
145 8] /BN s2 f By

[ CAEE) | [/~ s2 (131 4y

if (65 10)) [/ s R H s2 BE ST
System. out. println(sl.name + " R G5 4-") ;

else if ([fGH% 11)) //W4 s1 B B4t s2 (1) B 401K

System. out. println(s2. name + " MG 1" ) ;
else

System. out. println(sl. name + "FI" + s2. name + " ¥ i 4% —KE) ;
}

1

4. SRS

FONHER TR XT G 5 Jo e WA 1)l ST B A 0 7 AR H L SRS AU new i3
SRR (Y 08 G O IR 2 I 1T ) A4 AR L XS R4 N G R B 2 )T AR A L A
TG HAT LADS 8008 G2 A4 B 5% o A SRS R 5% 2 il 5% A L U sk A s | O S AT L AR B
g 16 A A v Bl DA A R B

XKW 5.3 SHEE

1. £ HM

24 50 J5 vk UE I B S B £ 5

2. SEERULR

UE — Java P IESCH 5. 1 YIERE ok Student 2688 hin— 45 s . 1% 07 B BE A% B2k
ZHOIEXT Student Ze i 1 & A JE M IEATIRAE , (R F B AT 45 R 5. 2 IR,

E 5.2 P MyObjectA E{THR

3. B R
PSR SR LS 11 ~DACAS 6 135 Jg A B 1 Java R FEACHS L i 22 S B 18] 5. 2 i
NS



b Student ZEHEfil—A> setStudentO J7 % % I LRI UR 5 DS HOF X% 210 45 & 1 1E
1T IRAE .
void setStudent(String n, int a, int ¢, int m, int e)

{

(275 1] /¥ S8 n WAH 45 )8 2 name

[ GRERS | /¥ S8 a WA 45 )8 7 age

| CAERC) | /1% 50 ¢ WAE 45 J& M chinese
(g 4) /¥ S8 m AR 45 )@ P math
(%75 5] /T2 e WAE 4 )8 1 english

}

Bt — > MyObjectA 2R UNF :
/ /3444 - MyObjectA. java
class MyObjectA

{

public static void main(String[ ] args)

{
Student sl = new Student( );

[1tA 6] //V4F s1 [l setStudent( ) s, B8k "k =",13,80,90,85
System. out. println("{R4F, F " + sl.name +"," + "Fe S 4" + sl.age + "B ");
System. out. println("F& f4 M 4p2" + s1. total());
System. out. printIn( "Ik B 152" + sl. average());
}
}

4. LIRS

Bk Student 2, JFHr i MyObject A 36, 4 3817

5 S e A 1 2 B0 B 465 288 1) B3 728 ek O 1k T X 5 0 2 1 B ) 44 L U
H this SCHEFORARPAL 5L A B, U this. age=age.

L8 5.4 K Java iEFE

1. 23 HIm
22 ffiH JDB 81k Java I R .
2. SEERULR

JHik 1817 DebugApp. java . ZE RSP S A F B F BT B P& 25
I
3. PR

/ /3444 - Debughpp. java
class Person
{
String name;
int age;
public int biJiao(int al, int a2)
{
if (al>a2)

return al;



else
return a2;
}

}
public class DebugApp

{

public static void main(String[ ] args)
{

int x=1;

int y=2;

Person p = new Person();

p.name = "Bk =";

p.age = 20,

int s = p.biJiao(x,y);

System. out. println( " KL E" +5);
}

1

4. LIRS

V2 Java JF A BRI AR 4R B 1 0 BE ) I 5048 - 2% Pl o0 A JoU B R AR — BE . X LA
JDK A% 19 JDB #3048 . JDB 81 &7 H] 1 5 i 45 5 A BR L 7 Al LU 3k % 8 At i £ 37
.

FLREE A JDB. B o Wb AU -g eI 2 P AR Y 5 G 1R 23 AR SCPF PSS N — L8R i AR R Y
2 RHAR IR AAE B .

javac — g DebugApp. java
iy A28 AT AR -
jdb DebugApp

PRAS R S5 A R AR S WA 5. 3 o . RSB TR T m T U A 77 A
B ITA R IR A WAL 5. 4 R

:\java\dS>jdb Debugfpp
ErEVIG{tidb. ..

'::\jaua\dﬁ)jauac =g DebugRApp. java =]

E5.3 Bk

TR AR IR R R AR B A W R R R B T R T YRR AT RS E
4 T S AR I 23 45 113 A L eI AT DL A R R B A .

BCE TH BRI AT DL AT Jr vk

* stop in <J& ID > <Jr k> (SRR ) | RIRY I L BLE WA,

* stop at <2 1D >.<f7>. N EFE R (947 50 & W7 .



"""" $5E #onE 47

b: \]aua\d'&)]db Debugnpp
IEE?}Jﬁu{{,gdb .

| P

onnectors -- BBk we PR AEEESETER
Iun [class [args]] -- WEERATHARFRES I
Ithroads [threadgroup] -- Fl| A I
thread <thread id> -- HEEIALR
‘tuspond [thread id(s)] -- HELKIE (BiAE: all) I
esume [thread id(s)] -- KBAFE (FAE: all)
here [<thread id> | all] -- E{ELEF2pIHER
Fherex [<thread id> | all]" HERERER, U pe BE I
e In frames] - FESIERER
oun [n frames] -- THEEFHES
ill <thread id> <expr> -- Z FEFLFRREE IR AL
interrupt <(thread id> -~ HTHRERAS
rint <expr> -- i RIARAE =
Ol 1 | Fo

B 5.4 HA[HL

o clear <2 ID > < E>[(ZEEA, ) ] WG BRI s,
o clear <2k ID >.<f7>. WEBRITH AW A,

o clear: F K75,

a0 R RE PR T ) Debug App #8555 22 1738 B W

stop at DebugApp:22

WAEIB AT RE I - BB 3 3 W L A A S

run

VIR ER R R P RO AE 22 A7 R AR & P W, & 5.5 Fran . ml LA list iy 4 5o 246l
T LA R Z At s 2 e i AT N % s 5.6 Frs .

TU. @ ET Jdb ini”
f"-'_F' user. home 4y user.dir =
> stop at DebugApp:22
ELﬁBﬁﬁDohugnpp 22.
BEmMREEEE

> run
JEfTDebugnpp

F ikl java. lang. Throwable
ﬁﬁiﬁmiiﬂﬂﬁfﬁlaua lang.Throwable

>
M TE5h: B EIEISRIHA SDebughpp: 22

&ﬁ){ifﬁt}ﬂ “#%f22main”, DebugApp.main(). 722 bci=18
p.age=20;

ain[1] o

<] i / Fo

B 5.5 ARAKFHPUES



ain{i] list

18 int x=1;

19 int y=2;

A Parcon n-new Perconi -

- Y ey T EER Y LR

1 p.name="F =", =
2 => p.age=20;

3 int s=p.biJiao(x.y);

4 System.out.println( " FAIH R "+s);
5 )

6 )

ain[1] .

5.6 FIXARM list a5

IO VR W Sk =27 TR YT R Y p. age=20"JF R AT .

FIHT print fiy 4 T AR A2 B 09 A dump iy 40T DLAE & S0 TE 20 19 £ 5L A
KI5 7 Fios o AL RR P Ak AT R 25 A next #x 4 AT 5 22 715 A), A&l 5. 8 iR .

ain[1] print x

E57 BEETEMN printH<

ain[1] next

= i e R nAB IO s

o TR UgH
E int s=p.biJiao(x,y);:

[
ain[1] list

int y=2;

Person p=neuw Person(): =

p.name:z"F =",

p.age=20;
=> int s=p.biJiao(x.y):
System.out.println( & ffi% 2 "+s);

)
ain[1] .
4

B 5.8 FXB/H next 5S>



B 23 AR AT biJiaoO J7 s AR A A B R AT B 938, AT LIS A next Ay SR
T SHIHIRIE A 2 IR T DU step 74 - W 5.9 Fizs . 3R B PEEOIRZS . T RIS quit 74

|ma1n[1] stnp -
b

E';,%ﬁ%t.ﬂ@ﬂ;: "8 §2=main”, Person.biJdiao(), {T=8 bciz=@ |

if (al>a2) |=

ain[1] o
r. i it b

5.9 FiXEH step

next.step Ay 2 FIEREIN T,

* step: HUATHHEITT,

o step up: PAT B Y HT Jy R B 5 v .
* stepi: T HHTIE S .

* next: kit —47 L IAD

* cont: MAWT A4k SLHTT

ESEXLRSEER

SEHy 5.1

[ftf% 1):int chinese;

[fChS 2): int math;

[ {45 3):int english;

[ftfY 4):return chinese + math + english;
[fCf% 5):return (int)total()/3;

SCHG 5.2

[ft#% 1):Student s2 = new Student();

[ftFS 2):s2. name = "Z= Y ";

[fth% 3):s2.age =12;

[ {75 4):s2. chinese = 80;

[fH% 5):s2. math = 90;

[t 6):s2. english=90;

[ft4% 7):System. out. printIn("fR4f, FKMY" + s2. name + ", " + "FEA4E" + s2.age+ "H");
[fCfY 8):System. out. println( "Ik (1 &4 2" + s2. total());
[fLHL 9):System. out. println( "Ik 1Y F 45 2" + s2. average() ) ;
[ftH5 10):s1. total()> s2. total()

[f%H% 11):s1. total ()< s2. total()

SLEY 5. 3

[ftFY 1) :name = n;

[ft1% 2):age = a;

[ X7 3):chinese=c;

[fUhS 4):math =m;

[ft#% 5):english=e;

[ft4% 6):s1. setStudent("5K =", 13,80,90,85);



